

Угода

про співпрацю з підготовки фахівців та про науково-технічну співпрацю

м. Переяслав

«17» січня 2024р.

Університет Григорія Сковороди в Переяславі, що діє на підставі Статуту, поійменована в подальшому «УНІВЕРСИТЕТ», в особі ректора Коцура Віталія Вікторовича з однієї сторони і Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі, що діє на підставі Статуту, поійменований в подальшому «КОЛЕДЖ» в особі директора Крукевич Людмили Ярославівни, з другої сторони, які іменуються в подальшому Сторони, уклали цю угоду про наступне:

1. ПРЕДМЕТ УГОДИ

1.1. Даною угодою обумовлюються правові взаємовідносини Сторін при провадженні діяльності у галузі підготовки фахівців та правові відносини при здійсненні науково-технічної співпраці.

1.2. Сторони, за цим договором, не уповноважені виступати як юридичні представники одна одної.

2. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ СТОРІН

2.1. УНІВЕРСИТЕТ зобов'язується:

надавати методичну допомогу з розробки навчальних планів і освітньо-професійних програм з метою удосконалення освітньо-виховного процесу в КОЛЕДЖІ;

надавати допомогу у підготовці і виданні навчально-методичного забезпечення для здобувачів освіти;

зараховувати до УНІВЕРСИТЕТУ згідно Правил та Умов прийому на навчання випускників КОЛЕДЖУ, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста і освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра для продовження навчання із скороченим терміном підготовки бакалавра за умови вступу за відповідною програмою;

сприяти залученню науковців університету до участі у державній атестації здобувачів освіти коледжу, які згідно Правил прийому до УНІВЕРСИТЕТУ зможуть продовжити навчання в УНІВЕРСИТЕТІ за скороченим терміном підготовки;

надавати допомогу у підвищенні професійно-освітнього і наукового рівня викладацького складу КОЛЕДЖУ, у тому числі надавати можливість навчання в аспірантурі і забезпечувати наукове керівництво аспірантів;

виконувати у співпраці з КОЛЕДЖЕМ науково-пошукові, науково-дослідні та конструкторсько-технологічні роботи, що забезпечують впровадження на українському ринку новітніх технологій в різних галузях;

допомагати в організації спільних науково-дослідних лабораторій та експериментально-виробничих дільниць;

здійснювати рекламу діяльності КОЛЕДЖУ на українському та зовнішньому ринках через участь в різного рівня наукових конференціях, виставках, професійних конкурсах, а також через комп'ютерну мережу ІНТЕРНЕТ;

створювати можливості для академічної мобільності здобувачів освіти КОЛЕДЖУ.

2.2. КОЛЕДЖ зобов'язується:

погоджувати з УНІВЕРСИТЕТОМ навчальні плани підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» і освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальностями, що входять до галузей підготовки, з яких здійснюється підготовка фахівців в УНІВЕРСИТЕТІ за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавра»;

організовувати та проводити на своїй навчально-лабораторній та матеріально-технічній базі освітній процес у відповідності з цими навчальними планами;

сприяти організації прийому абітурієнтів до УНІВЕРСИТЕТУ із числа випускників коледжу, а також працівників підприємств, що знаходяться у своєму та прилеглих регіонах; сприяти проходженню практики студентами УНІВЕРСИТЕТУ в структурних підрозділах та на базових підприємствах регіону;

залучати студентів для вирішення виробничих питань, раціоналізаторської, винахідницької та науково-дослідної роботи, пропонувати завдання до курсових та дипломних робіт згідно потреб підприємств регіону; сприяти працевлаштуванню випускників УНІВЕРСИТЕТУ.

3. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

3.1. Кожна із Сторін несе відповідальність за дотримання і виконання своїх зобов'язань згідно цієї угоди.

4. ІНШІ УМОВИ

4.1. Усі зміни та доповнення до цієї Угоди набувають чинності після підписання їх обидвома Сторонами.

4.2. Термін дії угоди: початок «17» січня 2022р.
кінець «17» січня 2027р.

Якщо жодна із сторін, в письмовій формі, не заявила про намір припинити дію цієї Угоди, вона вважається продовженою на наступний термін.

Юридичні адреси сторін:

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі

проспект Степана Бандери, 73
м.Тернопіль, Україна, 46011
Код ЄДРПОУ 01566324
МФО 820172
р/р UA 308201720344240003000006510
Тел.:(0352) 241700 Факс: (0352) 241700
E-mail: tkhnt@i.ua

Директор коледжу



Людмила КРУКЕВИЧ

Університет Григорія Сковороди в Переяславі
вул. Сухомлинського,30, м. Переяслав, Київська область, Україна, 08401

вул. Сухомлинського 30, м. Переяслав, Київська область Україна, 08401
Код ЄДРПОУ 04543387
МФО 820172
Тел.:(044) 293-11-24
E-mail:uhsp.edy@gmail.com

Ректор



Віталій КОЦУР